

## Privítajte jar v rozkvitnutej spálni!

Bratislava, X. 3. 2023 – Zmena ročného obdobia si žiada aj zmenu bývania. S príchodom jari preniká do našich životov viac farieb i svetla a krásu rozkvitnutej prírody môžete priniesť aj k vám domov. Spálňa je primárne určená na odpočinok, preto sa pastelové tóny a motívy kvetov do nej skvele hodia. Nechajte svoju oázu pokoja rozkvitnúť a privítajte jar v novom!

Do spálne chodíme spať a odpočívať, a preto by sme sa v nej mali cítiť príjemne. Kľúčovú rolu hrá v spálni posteľ. Pokiaľ sa chceme naozaj dobre a kvalitne vyspať, mali by sme venovať jej výberu dostatok času. „Aktuálne sú veľmi vyhľadávané tzv. boxspring postele. Väčšinou sú matrace ich súčasťou a zákazník tak získa všetko v jednom a nemusí už nič zháňať,“ hovorí Andrea Štěpánová, marketingová riaditeľka spoločnosti ASKO – NÁBYTOK. Pri klasickej posteli si môžete vybrať matrac aj rošt podľa svojho výberu. Pokiaľ navyše bojujete s priestorom, klasické manželské postele ponúkajú viac rozmerov – od šírky 140 cm až do 180 cm.

Podľa feng shui pomáha harmónii udržať nielen správne rozmiestnenie nábytku a výber postele, ale aj dobre zvolené farby. Do spálne sú najvhodnejšie tlmené odtiene – béžová, svetlé varianty modrej či zelenej alebo jemne ružová či fuchsiová. Zvolená dominantná farba sa môže premietnuť vo výmalbe izby, ale aj na dekoráciách a textíliách. Skvele vyzerajú na obliečkach, dekoračných vankúšoch či obrazoch. Pri obliečkach si dajte pozor na materiály. Mali by byť vzdušné, aby sme zamedzili nadmernému poteniu a zároveň príjemné na dotyk. Pri výbere bavlny neurobíte chybu, ale je veľmi krčivá. Skúste napríklad bavlnený satén, ktorého povrch je veľmi hladký a skvele sa hodí práve na jarné a letné obdobie.

### Posteľ Amy

Luxusné dvojlôžko Amy má vysoké prešívané čelo s dekoračnými gombíkmi, ktoré pôsobia elegantným dojmom, a je očalúnená príjemne hebkou látkou s vysokou oteruvzdornosťou. Vyberať môžete hneď z niekoľkých jarných farieb. O kvalitu vášho spánku sa postarajú dva lamelové rošty, ktoré umožňujú individuálne nastavenie polohy hlavy, nôh a tuhosti v bedrovej časti. Posteľ je navyše vybavená úložným priestorom s plynovými piestami pre ľahší prístup. Cena: 799,90 €.



### Obliečky Emerald



Moderné obliečky z príjemného bavlneného saténu s motívom rozkvitnutej magnólie skrášlia každú spálňu a pomôžu vám ku kvalitnému odpočinku. Mäkká a hebká látka je na dotyk chladná a výborne sa hodí na jarné a letné mesiace, zároveň dobre drží telesné teplo. V ponuke je v bielej alebo svetlomodrej variante. Cena obliečok pre jedno lôžko je 39,99 €.

#### Kontakt pre médiá

Tereza Weisová

Tel.: +421 915 763 309

E-mail: [tereza@blackapple.sk](mailto:tereza@blackapple.sk)

**Dekoračné vankúšky**

Dekoračné vankúšky pekne dokreslia atmosféru celej izby. Inak tomu nie je ani v prípade spálne. Vankúš s bielymi konvalinkami na vás doslova dýchne jarnou náladou. Jeho rozmery sú 45 x 45 cm a stojí 7,99 €.

Vankúš s lúčnym kvetom vynikne ako v spálni, tak aj na sedacej súprave či balkóne. Stojí 15,99 €.

**Obraz Vlčie maky**

Prázdne steny môžu pôsobiť neosobným dojmom. Rodinné fotografie alebo obrazy by preto nemali chýbať v žiadnej domácnosti. Diela umiestnené v ráme pôsobia viac dramaticky a luxusne. Malby na plátne oproti tomu pôsobia modernejšie a vzdušnejšie. Obraz vlčích makov sa perfektne hodí do spálne aj do ďalších izieb, v ktorých sa chcete cítiť útulne. Jeho veľkosť je 30 x 30 cm, a preto ho môžete doplniť aj o ďalšie umelecké kúsky. Stojí 24,99 €.

**Vonná sviečka**

S relaxáciou súvisí aj vôňa. Tzv. aromaterapia pomáha nášmu telu zbaviť sa nervozity či stresu. Má blahodarný vplyv na spánok ako taký, ale odbúrava aj bolesť hlavy. Vnímanie vôní je veľmi individuálna záležitosť, a tak je dobré si najskôr vyskúšať, aké vám sedia. Sviečka s vôňou jahody navodí atmosféru blížiaceho sa leta a vďaka trom knôtom bude vosk ubúdať rovnomerne. Nezabudnite ale, že sviečku by ste nikdy nemali nechávať bez dozoru! V ponuke je 5 rôznych vôní a stojí 7,49 €.

**Vedeli ste, že...?**

postele si v predajniach ASKO - NÁBYTOK môžete s našimi odborníkmi naplánovať do posledného detailu? Či už túžite po posteliach čalúnených, z masívu alebo najmodernejších boxspring posteliach, pomôžeme vám vytvoriť a realizovať návrh tak, aby boli splnené vaše najnáročnejšie požiadavky na dizajn, funkčnosť i pohodlie.

Pokiaľ je váš nákup rozmernejší či ťažší, ako ste čakali, môžete sa obrátiť na našich skladníkov, ktorí vám pomôžu nákup previesť až k vášmu automobilu a tovar naložia tak, aby ste ho bezpečne doviezli domov.

**Kontakt pre médiá**

Tereza Weisová

Tel.: +421 915 763 309

E-mail: [tereza@blackapple.sk](mailto:tereza@blackapple.sk)

## O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO - NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníci sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciu zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na [www.asko-nabytok.sk](http://www.asko-nabytok.sk).

### **Kontakt pre médiá**

Tereza Weisová

Tel.: +421 915 763 309

E-mail: [tereza@blackapple.sk](mailto:tereza@blackapple.sk)